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17 червня в Росії ліміти на продаж пального запровадили
мережі, на які припадає приблизно 25% усіх автозаправних
станцій країни, тобто майже кожна четверта АЗС. Про це
свідчить аналіз російського видання "Агентство. Новости"
оприлюднили в Telegram.

На початку тижня ліміти на своїх понад 850 заправках 
"Татнефть" – одна з найбільших нафтових компаній країни. Ідеться про
обмеження до 30 л бензину і 60 л дизеля на один автомобіль, а для
юридичних осіб – до 300 л.

Також стало відомо про заборону продажу пального в каністри у
мережах "Роснефти", "Башнефти" й ТНК. Ліміти запровадив і
російський нафтовий гігант "Лукойл" із понад 2800 заправок по всій РФ,
а також "Нефтьмагистраль", Teboil, ОТРК, "Сургутнефтегаз" (у пʼяти
областях), "Киришиавтосервис" (у Санкт-Петербурзі й Ленінградській
області).

"У вівторок обмеження на продаж бензину набули
загальнонаціонального масштабу", – пише "Агентство. Новости".

За підрахунками видання, про проблеми повідомляли приблизно у 30
регіонах Росії, однак найскладнішою ситуація залишається на
окупованих територіях України – у Криму й частинах Донецької,
Херсонської, Луганської, Запорізької областей. В останніх двох
встановили ліміт – не більше ніж 20 л в один чек, а також заборонили
продаж у каністри.

На окупованому півострові на більшості АЗС бензин продають лише за
талонами й QR-кодами. 17 червня в Севастополі бензин у вільному
продажу був лише на восьми заправках "Атан", зазначає медіа. У так
званій "ДНР" великі мережі продають пальне лише кілька годин на
день.

Дедалі більше російських автозаправок продає бензин і дизель із лімітами
Фото: Сеть АЗС "Татнефть" / Telegram
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КОНТЕКСТ

Наприкінці березня Україна активізувала удари по об'єктах РФ,
зокрема по великих нафтових портах: Новоросійську
морі, Приморську й Усть-Лузі – на Балтійському. Ці атаки, за даними
FT і Bloomberg, позбавили країну-агресора приблизно $1 млрд
доходів на тиждень.

Під дронові удари потрапили й нафтопереробні заводи (НПЗ). 22
квітня Reuters писало, що чотири російські НПЗ 
у травні Генеральний штаб Збройних сил України 
ураження Рязанського заводу – одного з найбільших у РФ.

На початку червня ЗМІ інформували, що на тлі українських атак
обмеження на продаж бензину запровадили
регіонах РФ, а також на окупованих територіях України, зокрема й у
Криму. В останньому на тлі паливної кризи розпочалися ще й
продовольча й туристична.
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пальне АЗС Росія бензин
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